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160007 
Estufa eléctrica cuarzo pie 2 

resistencias
2302 C, 2 temperaturas 600-1200W, dispositivo

160008 
Estufa eléctrica cuarzo ruedas

2302-R ruedas giratorias, 2 potencias 600-1200W.

160350 
Estufa baño colgar FM

Modelo 1502-C, 2 temperaturas 600-1200W,
puesta en marcha mediante cadena colgante, 

160014 
Calefactor halógeno 

oscilante
FM H-20

Sistema antivuelco, 3 selectores de

Nuevo diseño

162050  
Calefactor halógeno oferta

1200W Sistema antivuelco, 3 selectores de
potencia 400+400+400W, oscilante,

48x28x13 cm

162005 
Estufa cuarzo pie oferta

QH02. 800W. 2 temperaturas
400-800W, dispositivo antivuelco.

31x14x38 cm.

160015
Estufa cuarzo pie plegable

Seguridad antivuelco.800W. 
2 potencias. ET-QH01

160121
Calefactor halógeno 

oscilante
EH1205. 1200W. 3 temperaturas

162003 
Estufa eléctrica baño Thulos
2 temperaturas 600-1200W, puesta en mar-

cha mediante cadena colgante, 
orientable, para montar en pared. Ref7108

 

185075 
Estufa cuarzo 3 barras 

oferta
1200W 400-800-1200. QH12

16,38 € 35,42 € 16,38 €

48,52 €

30,72 € 27,43 € 21,33 €

31,58 €34,54 €32,38 €



3

2 interruptores
3 m cable

162055
Brasero eléctrico FM Black- 

calor negro
900W. Cable 2 m. 2 potencias de calor negro
250/500 y calor normal 400/900W. Diametro 

38cm.

125027 
Brasero eléctrico 1 resistencia 

B750
Con termostato 750W. Cable 3 m. Temperatura

regulable. 39 cm diametro.

160004 
Brasero eléctrico 2 resistencias B-900

900W. 2 resistencias blindadas. 4 niveles de potencia: 
400-500-900W y apagado. Sistema euro-heater.100% 

calienta el cuerpo del brasero. Nuevo interruptor luminoso 
de 4 posiciones. 33 cm diametro.

12018  
Calefactor cerámico torre FM
TCT-20. Potencia 1000-2000W. Resisten -
cia cerámica PTC. Apagado automático en

caso de sobrecalentamiento. Oscilante.
Sistema antivuelco.

160700 
Estufa mesa camilla

450W. Interruptor on/off

161003
Bombilla infrarrojo 

220V/250W
35200

161002
Estufa lampara infarrojo 

250W sin bombilla. con interruptor
on/o. 20x2 7 cm. Cable 1,5 m

12017  
Calefactor FM Cerámico 

oscilante tc1900
cerámica PTC. Silencioso. Apagado 

automático en
caso de sobrecalentamiento. Temperatura

regulable. Oscilante

125073  
Calefactor cerámico Jata

TC73. 1200W. 3 posiciones. 2 potencias

36,4 €

19,29 €
27,87 €

30,5 €

50,82 € 97,06 € 40,92 €

34,46 €32,38 €
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125205 
Termoventilador vertical 

Jata TV64
medio, calormáximo, 1000-2000W,

termostato regulable de temperatura
ambiente, indicador luminoso de

sobre calentamiento.

125034 
Termoventilador 

vertical Jata
TV78. 2000W

 

160120 
Calefactor mural con mando FM

1000-2000W.

193001 
Calefactor mural FM 

TS2001
2000W. Resistencia cerámica de PTC. 

Mando a distancia. 2 posiciones de calor 
1000W y 2000W. Filtro antipolvo. Medidas 

160300 
Termoventilador FM 

vertical
modelo T-20

2000W, 2 funciones, calor 1000-
2000W, temperatura regulable, 
piloto luminoso, termostato de 

160375 
Termoventilador FM 

Menorca
2000W, 2 funciones, calor 1000-

2000W, piloto luminoso, termostato 

Temperatura regulable.

160005 
Termoventilador vertical 

oferta
2 funciones, calor 1000-2000W, 

-

   

12015 
Termoventilador vertical / 

horizontal
-

regulable.

162006  
Termoventilador horizon-

tal oferta
2000W,2 funciones, calor 1000-2000W,

Sistema antivuelco.

12019 
Calefactor mural con mando

AH 80030. 2000W. Resistencia cerámica de PTC. 

de calor 1000W y 2000W. Filtro antipolvo. Fun-

Medidas 65x16x24 cm. 

71,44 € 96,44 € 53,26 €

34,4 € 33,58 € 23,86 €

31,78 € 20,75 € 27,29 € 32,36 €
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125023
4

408x620x50mm 
600W

125024
6

560x620x50mm 
900W

125025
  8

710x620x50mm 
1200W  

125026
10

864x620x50mm 
1500W  

suelo y pared

Emisor térmico seco Domo F.M

160110
Convector fm 

rc-1102

160400
Convector fm 

turbo 1101

Convector FM 2000W
3 potencias: 750-1250-2000W. 

Temperatura regulable. 70x45x19 cm.

315045 
Chimenea eléctrica Thulos

900W/1800W. Negra. Ref CY-02. 
-

llama y leña decorativa. Dispositivo corte 

          

315050 
Chimenea eléctrica Thulos
1000/2000W. Ref CY-03. 55x32x59cm. 

-

315055  
Chimenea eléctrica Thulos

200W. Ref CY-04. 70,5x36x66,5cm.
2 posiciones 1000W/2000W. Temp. 8h. 

leña decorativa.

217,36 € 240,84 € 283,6 € 321,08 €

69,58 € 78,14 €

160012
5 elementos 

1000w 
63x15x30,5cm

160001
7 elementos 1500w 

63x15x38cm

160002
9 elementos 

2000w 63x15x46cm

160013
11 elementos 

2500w 63x15x54cm 

Radiador aceite FM
Indicador luminoso recogecables. Termostato 

de seguridad en sobrecalentamiento. Tempera-
tura regulable. Ruedas pivotantes.

315040    
Chimenea eléctrica Thulos

1500W. Blanca. Ref CY_01 oscilante.
33x22x39,5cm. 2 posiciones de calor:

750/1500W. Efecto llama y leña 
-

        

12016   
5 elementos 500W

160222 
7 elementos 700W

Radiador aceite Thulos-Mini
5 y 7elementos. Tamaño ideal para mesa camilla. 

Temperatura regulable. Termostato de seguridad. Asa 
de transporte indicador luminoso. 35 altura

39,97 € 43,51 €

88,8 €

103,82 €

74,92 € 89,66 €

118,66 €

213,11 €159,83 €97,66 €
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171050
Estufa catalitica 

GC2800 HJM
73x43x34 cm. 2800W

171055
Estufa gas llama azul 

GA4200 HJM
seguridad. 73x43x34 cm

263060
Estufa bursir infarrojos 

Confort
4,2 KW. Bombonas 12Kg.: 

consumo 300gr/h. 3 potencias. 
72x40x40 cm.

Ebbc0024

263001
Estufa gas mini butsir

Ebbc0027
Bombonas hasta 3 Kg. 3 KW

consumo 200g/hora. Sin cabezal

Granate y Gris

14030
Estufa pantalla botella 

repsol roja
Infrarrojos 2,7-5KW, consumo
216-400gr/hora. Funciona con

gas butano/propano.

263005
b/azul

Ebbc0022

263002
b/naranja
Ebbc0023

Botella no
incluida

Estufa pantalla butsir
-

101005
Carro portabombonas 

vicris

101001  
Soporte Vicris botella 

butano
Con ruedas giratorias y carcasa de

hierro, carga máxima 30 kg

152,12 €

102,29 €

143,31 €
31,54 € 8,96 €

72,58 €

57,7 € 57,7 €

191,46 €



7

274061
Almohadilla  lumbar 

cs-400
3 temperaturas en pantalla led.

29x69cm. 100W . A H50080

160235
Almohadilla eléctricca 

CS100 FM
100W. 40x30 cm. 6 niveles de potencia. 

160236
Almohadilla cervical eléctrica 

FM CS101
extrasuave alta calidad. Funda lavable. 90 minu-

160237 
Calientacama FM individual 

super
60W. Un mando de control. CS301. 3 niveles

de temperatura. Autoapagado 180 min.

160238 
Calientacama fm doble 

super
2x60W. Dos mando de control. CS302. 3 
niveles de temperatura. Autoapagado 180 

160234 
Calientapiés eléctrico CS200 FM

100W. 30x30x24 cm. 3 niveles de potencia.

274005 
Manta eléctrica CS120 

FM
-

to, 120W-160x120 cm. 3 temperatu-
ras, auto apagado 180 min.

125075
Almohadilla jata

. M-CT10
40x30 cm. 100W

125076
Almohadilla jata 

M-CT20
50x40 cm. 100W

315035 
Almohadilla eléctrica OF

Thulos
60W. TH-EB100. 40x32 cm

274060 
Almohadilla Thulos cervical 
cuello y espalda TH-EB20

3 temperaturas en pantalla led. 60W. Des-

125077 
Almohadilla Jata Cervical 

CT30
60x41 cm. 100W

185030
Calentador portatil EDM

7180

40,14 € 35,02 € 41,82 €

43,1 €68,74 €45,86 €

70,9 € 21,96 €

23,75 €

32,03 €
38,25 €54,24 €47,56 €
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118230
Encendedor barbacoa 

8911

113015
Encendedor llama 
turbo recarcable

Estufa leña García
Grande - 18 kg. Medidas 36x68 cm. Salida tubo 

10 cm

48003   
 negra 48004    

plata  

Estufa leña García
Pequeña. 15 kg. Medidas 32x59 cm. Salida 

tubo 10 cm

48005    
negra 48006    

plata

Estufa leña Alcarria 
Horno en la tapa superior y salida trasera con

cenizas frontal

48002   
46x65x51 cm 

50 Kg   

48001   
60x65x51 cm 

60 Kg

113012 
Encendedor 

clipper 
Tube blister

113002 
Encendedor tube 

    

24
piezas

113016 
Encendedor clipper mini 

Tube

19020 
Tendedero radiador

resina/balcón
3 m. 53x35x18 cm 

10018 
Tendedero radiador 

metálico
 radia-

88067 
Tendedero balcón 

ischia alu.
10m. 19001 

TZ-S-2 
19002 
TZ-S-3

19003 
TZ-S-4

2,61 € 3,56 €

2,18 €

2,18 €

621,22 € 713,02 € 170,74 € 151,9 € 158,38 € 143,46 €

12,42 € 32,46 € 5,44 €

14,77 € 21,08 € 27,73 €

1,42 €
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151014
Badila Brasero Hierro 

45X10 cm

151012
30 cm 

Pequeño

151013
35 cm

Grande

151033
Escobilla Chimenea 

Palma M/Caña

151032
Escobilla Chimenea Pal-

ma M/Metal

151010
Espeton Hierro Chimenea

152001
Fuelle Chimenea C/Negro 

42 Cm Peque

152002
Fuelle Chimenea C/Negro 

52 Cm Grand

151300
Juego Morillo Macolla 

Ref. 38302

Brasero Chapa

151009
Escobilla Chimenea 

Hierro

151031
Juego Chimenea 
5 Pzas. Rf 35040

151034
Juego Chimenea Arco 

4 Pza 35074

151002
Juego Chimenea 

Macolla  5 Pz 35022

151001
Juego Chimenea 

Macolla 4 Pz 35021

151003
Juego Chimenea 
Salom.R/D 4 Pz 

35301

151004
Juego Chime-

nea Salom.R/D 5 
Pz.35201

151020 
Juego chimenea 

Plato
4 piezas. Modelo 35032

151036 
3 piezas 

151037 
4 piezas 

Juego chimenea 

45,36 € 70,88 € 72,88 € 40,26 €

39,24 € 51,34 € 75,8 €

27,28 € 43,54 € 10,68 € 11,48 €

22,96 € 33,76 €
3,26 € 3,4 €

5,14 €
7,92 €

4,06 €

39,82 €
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156210
100 mm

156211
110 mm

156212
120 mm

156004
100 mm

156005
110 mm

156006
120 mm

156007
150 mm

156008
100 mm

156009
110 mm

156010
120 mm

156011
150 mm

156093
120 mm

156080
100 mm

156081
110 mm

156082
120 mm

156083
150 mm

156012
100 mm

156013
110 mm

 

156014
120 mm

156015
150 mm

 

156019
100 mm

156020
110 mm

156021
120 mm

156022
150 mm

156023
100 mm

156024
110 mm

156025
120 mm

156026
150 mm

156090
100 mm

156091
120 mm

156027
110-100 mm

156028
120-100 mm

156029
120-110 mm

246110
110 mm

246120
120 mm

Abrazadera atornillar 
galvanizada

156215
150 mm

Codo estufa plata Codo estufa porcelana Codo estufa plata 45º

156092
100 mm

Sombrerete estufa 
antirrevocant galvanizado estufa plata

Tubo estufa plata Tubo estufa porcelana

Tubo estufa plata con llave Tubo reduccion plata Tubo ventilación aluminio
1m extensible a 5 m.

246100
100 mm

91040
Cinta aluminio 

adhesiva

4,08 € 4,08 €

4,49 € 5,45 €

9,07 € 9,48 €

10,74 € 14,87 €

12,36 € 14,17 €

15,28 € 18,87 €

9,07 € 10,73 €

33,15 € 33,58 €

34,11 € 38,47 €

14,08 € 15,83 €

16,35 € 20,1 €

10,51 € 11,01 €

12,09 € 16,08 €

16,61 € 18,26 €

20,33 € 26,59 €

27,62 € 30,57 €

28,9 € 29,56 €

31,08 €

29,78 € 32,37 €

36,26 €

3,03 €
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151023
Recogedor Galvanizado 

M/Mad. 23X20

151011
Recogedor Mano Hierro 

Chimenea

151016
Salvachispas Mod. Liso 

665X635 mm

151040
Salvachispas Mod. S-3 

Cuerpos

151039
Soplador Forja 60 cm.

Ref. 34311

151008
Tenaza Fuego Hierro Forja 

40 Cms

151007
Tenaza Fuego Hierro Forja 

50 Cms.

151021
Tenaza Fuego Hierro Tron-

cos 50 Cm

151095
Tostador Pan Giratorio 

F. Cortes
151015

Leñero Cesta Hierro 
151018

Leñero Hierro Negro Pleg. 
151017

Parrilla Hierro Con Cajon 
50X45 Cms

151024
Alambrera Pequeña 

290X260 mm

197160 
Deshollinador kit 

estufas pellet
82 mm x 3 m.

140001  
Recogedor plancha

palo alto

197110
Deshollinador 4 v + 
erizo acero 250 mm

197100
Deshollinador 4 v + 
erizo nylon 200 mm

197200
Erizo deshollinador 

acero 200 mm

197120
Erizo deshollinador 

nylon 150 mm

297120  
Varillas erizo 
polipropileno

19,02 € 7,06 € 5 €

4,86 €

86,2 €41,76 €
4,02 €

8,6 €

9,12 €8,78 €
31,13 €33,88 €

6,48 € 7,3 € 7,56 € 17,84 €

9,58 €90,3 €66,24 €42,04 €
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118456
Paraguas señora 

transparente
Automático. Ref 84320

118656 
Paraguas decorado color

mango curvo 120 cmØ
Ref 84207. Automático.Antiviento

118102
Paraguas infantil colores

75 cmØ

118457 
Paraguas caballero liso

m/curvo 120cmØ

Alta calidad

Automático

118101 
Paraguas colores

m/madera curvo 120 cmØ
Ref 84204. Automático. 8 varillas antiviento

Automático

118100 
Paraguas señora plegable

colores 53 cm.
m/pomo 110 cm Ø. Ref 84100 antivuelco. 

Apertura manual

118008 
Paraguas super grande 
negro 150cmØ 75 cms 

radio

118458 

16 varillas mango curvo negro 150cmØ
Estructura doble. Fibra-metal, 16 varillas. Antiviento.Ref 84302. 

Apertura manual

118107
Poncho adulto desechable

118033 118785
Poncho impermeable 

infantil colores

118657  
Paraguas caballero plegable

Mango curvo. 110cm Ø, 
Ref 84101. Automático.Antiviento

Alta calidad
Automático

Plato 
interior

17999 

clásico con plato

17301 
Paragüero modelo
paraguas y color 

metálico
23x44,5 cm

83015 
Paragüero 
Meliconi

50x25 cm

83016 
Paragüero 
Meliconi

50x25 cm

9,67 €
8,11 €

10,08 €4,17 € 6,92 €

12,45 €

5,69 € 9,95 € 13,04 €

14,26 € 14,68 € 17,54 € 25 €

1,26 € 4,98 € 0,7 €

118853
Pluviómetro

pincho
metal plástico

6,59 €
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243005
Bolsa agua forrada colores 

2 lts
forro polar o forro lana

5003
Bolsa infantil forrada 

0,85 lts.

247002
mod. 

Muñecos
23x17 cm

190100
nº 1 pequeña 

9x28 cm 

190200
nº 2 grande 

20x30 cm

Se calienta en el microondas

Bolsa gel frio-calor 

5012
Bolsa agua goma bilan

118636
Bolsa agua forrada 

navidad
2 L

190010

súper
2 L

Bolsa agua forrada jata
Bac53  

Bolsa agua caliente 
eléctrica Oferta

*Novedad*

*Novedad*

*Novedad*

Tapa cubo galvanizado
Cubo galvanizado 

recto Barreño galvanizado

Ganchos carnicero 

51113  
32,5 cm - 13” 

51112 
30 cm -12” 

51114  
35 cm - 14” 

51116 
40 cm - 16” 

51115  
37,5 cm - 15” 

51118 
45 cm - 18” 

51015  
22 L - 13” 

51014 
18 L - 12” 

51016  
26 L - 14”   

51018 
40 L - 16” 

51017  
32 L - 15” 

51019 
60 L - 18”  

51002  
45 cm - 18”

51001 
35 cm - 14”   

51004  
55 cm - 22” 

51003  
50 cm - 20”  

34004  
10 cm  

34003 
8 cm  

34005  
12 cm   

34007  
16 cm

34006  
14 cm  

*Novedad*

315455
Azul

315450
Roja

125653
Verde

125654
Naranja

12,78 € 12,78 €

9,27 €
6,78 € 7,63 € 11,77 €

10,24 €9,95 €7,82 €

10,74 € 10,74 €

5,69 €
1 € 1,03 € 1,06 €

1,31 € 1,37 €

12,66 € 19 €

23,52 € 26,28 €

16,46 € 18,84 €

26,46 € 30,3 €

22,14 €7,4 €

43,22 €8,84 €

6,92 € 7,16 €

7,86 € 8,46 €

118104 3,16 €



14

179073
Felpudo mod. Formas 

Moqueta multicolor con base goma. 
45x75 cms.

1

2

3

4

5

244800
Felpudo limpiabarro doble 

33x60 cm

1 2

3 4

179074
Felpudo mod. Tetris 

rectángular
 40X70 cm

1

2

3

190006
media luna 

40x70 cm

190005
rectangular 

40x70 cm

Felpudo modelo Europa
40x70 cm

1

2

179072

rectángular
45X75 cm

1

3

4

2

19155

piedras
40x60 cm

190150
Felpudo coco 

40x60 cm

881033
Felpudo coco liso

30x55 cm. Ref531933

244700
Felpudo coco tropical 

33x55 cm

1

2

3

4

11,6€
6,9€ 7,47€ 9,56€

29,68€ 12,75€

11,17€ 11,17€

6,18€ 14,54€



15

339002
Alfombra diseño 
moqueta color 

1

2

3

4

81004
Felpudo caucho/
moqueta media 

luna
60x40 cm . 4 decorados

1
2

3

4

81001
Felpudo caucho-

moqueta 
40x60 cm . 4 decorados

1

2

3

4

1

2

3

190003
Felpudo moqueta Decorr-

190009

medano 

190007
Felpudo boreal 

Moqueta/base goma 
44x68 cm. r-55130

1 2

3 4

81101
Felpudo goma universal 

33x52 cm

81102
Felpudo goma universal 

40x70 cm

118353
Felpudo goma picos 

60 x40  surtido

81002
Felpudo moqueta goma

47x75 cm

ALTO
IMPACTO

91021 
Cinta doble 

cara
50mmx10m

Kalls, cinta doble cara

298136 
19mmx80cm 

Blanca   

298067 
19mmx150cm 

Blanca  

298039 
19mmx150cm 

Transp.

298176 
25mmx250cm 

Blanca 

298194 
25mmx500cm 

Blanca           

7,81€ 5,29€

118445 
Felpudo sisal/goma

 DECOR.60x40 cm . 4 decorados

4,87€

5,88€

15,25€ 6,72€ 8,56€

9,92€

6,34€ 2,89€

4,35€
1,76€ 2,68€ 4,12€ 6,98€

3,07€

5,74€
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296103
3 bases

296104
4 bases

296105
5 tomas

296106
6 tomas

185103
3 tomas

185104
4 tomas

185105
5 tomas

185106
6 tomas

259203
3 bases

259204
4 bases

259205
5 bases

118453
6 bases

259303
3 bases

259304
4 bases

259305
5 bases

78014
Enchufe hembra 
plano ref. 2002

78013
Enchufe hembra 
redondo ref. 2101

78015
Enchufe macho 
plano ref. 1001

78012
Enchufe macho 

redondo ref. 1101

296100
Enrollacables famatel 

4 tomas 10 mt

259115
Enrollacables famatel 

4 tomas 15 mt

229002
Enrollacables famatel 

4 tomas 25 mt

229003
Enrollacables famatel 

4 tomas 50 mt

78011
Ladron triple 3 

bases plana r.1217

78010
Ladron triple 3 

bases red. R. 1303

78022
Lampara portatil c/inte-

rrupt 5 m.296202
2 m.

296203
3 m.

296205
5 m.

259102
  2 m.

259103
3 mts

259104
5 m.

Base con interruptor negra

3 m
cable

Base múltiple con interruptor
3 metros cable

Base múltiple con interruptor

Base multiple sin interruptor

Prolongador elect. Base plana Prolongador elect. 
Base redonda

6,37 € 7,11 €

7,92 € 8,72€

9,13 € 9,95 €

10,87 € 11,77 €

6,37 € 7,14 €

7,92 € 8,74 €

5,29 € 6,1 €

6,79 €

4,82 € 1,64 € 2,81 €

31,63 €
60,74 € 75,6 € 109,15 €

5,59 € 7,11 € 9,88 € 8,94 € 11,61 € 14,9 €

14,85 €

1,39 € 2,24 € 1,17 €



17

118388
Bandeja servicio negra 

118563
Bolsa vacio

2 ud.
298069

Burlete caucho tipo D 
marrón

6 m.

Burlete espuma Ranger

91025 
9mmx10m 

91026 
12mmx10m   

91027 
15mmx10m

91028 
19mmx10m 

91029 
25mmx10m 

Burlete suelo rígido
100 cm. Felpudo pelo

298089 
marrón 

298115
blanco

298133 
transparente 

Burlete goma bajo puerta

298171 
blanco  

298172 
madera clara    

298173 
madera oscura

298174 
pino    

298175 
transparente

Burlete puertas y  ventanas
1x05 mm y 5 m largo  espuma/eva.

2 unidades. Espuma Eva

298044 
blanco  

298043 
marrón  

Burlete caucho tipo E
6 m

298020  
blanco  

298021 
marrón  

Burlete bajo puerta espuma Eva
100x39 cm. Suelo desnivelado

298015 
blanco  

298016 
madera clara    

298017 
madera oscura

298018 
pino    

298019 
transparente

4,38 € 4,38 € 6,2 €

5,36 € 5,36 €

1,26 € 1,52 € 1,83 €

2,26 € 2,77 € 6,7 € 8,22 € 8,22 € 8,22 € 8,56 €

5,38 € 5,96 € 5,96€ 5,96 € 7,2 €

4,52 € 4,52 €

6,32 €
4,74 € 5,53 €
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297103
Porcebos ratas Masso 297104

Porcebos ratones masso

189003
Raticida cebos 

frescos 
150 grs.

189002
Raticida cola 
atraparatones 

135 grs

189001
Raticida en bloque 

plus 260 grs.

189023
Raticida en grano 
150 grs. Pequeño

189015
Raticida trampa adhesiva. 

Rata 2 pzas

189016
Raticida trampa adhesiva. 

Raton 3 pza

189021
Roe-trap ratas blister 

1 pieza

189019
Roe-trap ratones blister 

2 pzas

138023

600gr.1500ml

339001

armario

138024

Pastilla 600gr.

8,94 € 3,9 €
5,85 €

8,01 €3,22 €
3,52 €

6,89 € 5,21 € 4,85 € 4,85 €

10,25 € 3,19 € 2,5 €
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197009
Briquetas carbon encendi-

do rapido

189010
50 ml. 
6 mm.

189011
50 ml.
8 mm.

189012
50 ml.

10 mm.

197130 
Cordón plano autoad-

hesivo Fuegonet
10x3mm- 2,5 m

Cordón puerta kit reparación 
negro

304004 
Pegamento 

Masso 50 ml

25018 
Tronco ecológico 

fuego Net

25015 
Pastilla encendido 

ecológica
Sin olor

74002 
Pastilla encendido 

32 piezas

189004 
Deshonillador cartucho 

OK Fuego
175gr.

304001 
Guante anticalóricos

fuego
1 pieza

304003
Gel encendido 

Fuego

25016
Liquido encendido 

Mauris 
1 l.

304002
Tronco deshollinador 

fuego

25017
Cerillas encendido largas 

50 pzas.
28 cm 60 ud.

25014
Deshollinador chimenea 

mauris
250 g

195003 
Deshonillador

cartucho
150 gr. Oferta

195002 
Limpia pantallas estufas

750 ml

195001
Deshonillador

chimenea
1 kg. Grande

195100  
Deshonillador

chimenea
250 gr

6,87 €

3,46 € 5,45 €

3,56€ 7,77 €

7,58 €

11,42 € 12,39 € 12,85 €

8,03 €

1,14 €

1,12 €
4,17 €

4,87 €

12,89 €

5,8 €1,11 €5,58 €6,46 €

6,83 €
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133001 133002 133003 133004 133005

133006 133007

133010
60 cm

133011
70 cms

133012
80 cm

133013
90 cm

Mesa camilla redonda 
reforzada
Sin brasero

Mesa camilla reforzada

con escuadras metálicas

Tarima madera

118159
Termometro metal 
decorado 30 cm.

118592
Termometro metalico 

color 19 cm

118593
Termometro metalico color 

29 cm. Metálico. Celsius

118040
Termometro 

plastico 
27,5 cms.

118054

11 leds

118065

cms. Pequeño
118052

Piloto 3 leds pulsador 
animales

185055
Piloto noche led

 c/interruptor
 2 W. EDM

4076

298080 
Rascavidrios 
profesional

R26007-G y R26013A
                          

   298104 
Recambios 

10 hojas

41,52 € 44,54 € 47,12 € 56,48 € 59,06 €

64,98 € 70,58 €

18,28 € 23,7 €

29,98 € 37,06 €

19,91 €

14,43 €
1,85 €

4,52 €

9,52 € 3,32 € 1,9 €

4,74 € 3,95 € 2,69 €
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163004
Muelle alicates 
cortanaranjas 

manzana

163001 
Alicates corta naranjas

manzana M-01
Mango aluminio cuchilla inox.

163002 
Alicates cortana-
ranjas manzana

M05 verde

163008 
Alicates corta naranjas 

manzana
M-87DI

163005 
Alicates cortanaranjas

Modelo Citric

227001 
Alicates corta naranjas

Fruiter

163006
Alicates Cortanaranjas 

 R32301

151054
Arco Tronceador 

54 cm

151055
Hoja Recambio 
Arco Troceador

151042
Tijeras Vendimia Curva 

R-32001

151041
Tijeras Vendimia Recta 

R-32101

207036 
Navaja rebollones con
sacacorchos abrelatas 

JKR90
 

207035  
Navaja rebollones 

Joker
con funda nylon

89014    
42 L negro

169002  
42 L blanco  

43049    
26 L asa metal 

169003  
55 L negro

Capazo plástico agrícola

169001  
26 L con asas  

91047 
Guantes piel/vacuno

Tallas 9y10

277041  
Talla 41   

277042  
Talla 42    

277043  
Talla 43

277044  
Talla 44

Botas agua caña alta verde

118106 
Chaqueta y pantalón

impermeable

5,74 €
27,46 €

0,6 €
3,22 € 4,86 € 2,68 €

3,74 € 5,1 €

44,26 € 22,54 € 5,42 € 15,14 €

8,24 €

8,1 € 2,42 € 8,24 € 3,13 €

9,27 € 9,02 €

13,73 € 13,73 €

13,73 € 13,73 €

14,25 €
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96086

100 ud.

96087

100 ud.

96088

100 ud.

96050
Maquina picar Eléctrica Sigma
Con accesorios, picador, triturador y rallador 

incluido.500W. 2 marchas

96012
nº  8

96013
nº 10

96014
nº 22

96015
nº 3296011

nº 5

Bolsa envasadora
de las bolsas Elma han sido diseñados para facilitar la 

96089 
Rollo envasadora
20x600 cm. Pack 2

96085 
Envasadora Dora automática

automática. Incluye 5 bolsas 20x30cm. Dimen-
siones: 39x15x7,5cm. 30 cm de sellado, 0,75 

Máquina picar carne Garhe

Máquina picar carne Garhe

151075
Cascador Flores 
Cortes B/Madera

151070
Cascador Flores 
Cortes B/Metal

250001
Cascador cocodrilo

95035 
Parrilla besuguera 

54x13x8 cm. 2610

Parrilla zincada doble

Parrilla asar alcachofas

119012   
9 unidades  

119013   
12 unidades   

119011    
6 unidades    

99002    
2-25x30   

99003    
3-30x35    

99001    
1-20x25    

99004    
4-35x40   

99006    
6-45x50   

99007    
7-50x50    

99005    
5-40x45   

Ralladora manual Ilsa

21402
con 

sargento

21400
con

ventosa

84,16 €

14,66 € 21,65 € 44 €

15,28 €

140,32 €

41,98 € 53 € 74,86 €

81 € 117,86 

32,42 €

26,88 €

43,5 €

32,55€ 35,03€

8,88 € 9,64 € 11,62 € 13,48 €

15,68 € 16,92 € 17,74 €11,72 € 13,16 € 14,54 €

31,55 €
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Tarro cristal conserva (Sin tapa)  

261001  
140 ml          B-4         

Tapa: 66mm     
30 unid.

261002  
250 ml      B-250     

Tapa: 66mm     
 30 unid

261003  
347 ml       R-12       

Tapa: 77mm      
25 unid

261030  
370 ml      A-370      

Tapa: 63mm     
30 unid

261004  
445 ml        R-16       

Tapa: 77mm      
25 unid

261005  
720 ml      V-720      

Tapa: 77mm     
25 unid

261006  
935 ml  1/4galón  

Tapa:77mm   
 16 unid

261007  
997 ml     barril        
Tapa: 82mm    

12 unid

261008  
1966 ml 

1/2 galón 
Tapa: 110mm   

 9 unid

261009  
3895 ml  1 galón    

Tapa: 110mm  
  5 unid

261063  
63 mm   

261066  
66 mm 

261077  
77 mm

261082  
82 mm

261110  
110 mm 

Tapa conserva

317001 
Abrelatas Openack

Expositor 
20 piezas

Valira

Campus

088340
1,4L

088300
1,L

157873 
  750 ml

157874  
 1000 ml  

320001
 0,7 L

320002 
1 L 

77050 
3/4 L

77051 
1 L

77045 
300 ml

77046
 500 ml

77047 
750 ml 

77048 
1000 ml

Termo Valira Pro-term líquido 
Valira

77058 
0,25 L

77059 
0,50 L

77060 
0,75 L

77061 
1 L

15604
Termo s/lujo sólido/líquido 

2,5 L. 3 Recipientes

315100
Fiambrera electrica y 

hogar 2 en 1
capacidad 1l. (0.6+0.4), incluye 

cablee redondo y accesorio para 
mechero

315101
Fiambrera eléctrica

1L. 40W
220W hogar

20,95 € 22,88 €

19,78 € 22,77 €

36,88 € 40,27 €

28,35 € 30,43 €

31,76 € 34,59 €

10,16 € 11,3 €

12,45 € 16,4 €

17 €

26,16 € 30 €
12,36 € 18,8 €

3,49 €

0,43 € 0,47 € 0,6 € 0,55 € 0,62 € 0,73 €

0,92 € 1,03 € 2,69 € 3,79 €

0,11 € 0,13 € 0,16 €

0,17 € 0,33 €



16301
Cuchillo arcos 

jamonero s/latina

16024
Cuchillo arcos maitre 

jamón r. 1512
16060

Cuchillo arcos maitre 
jamon-chaira

16103
Cuchillo arcos 

universal set . 3 Pz
ref 859300. Jamonero 

24cm,deshuesador de 16 cm, y 
chaira de 23 cm

16086
Jamonero 

arcos+cuchillo+saco 
jamon

130003
 pino 
9256

130154
roble 
8105

130153
tabaco
 6293

130151
nogal 
8921

130002
pino 
4091

130152
tabaco 
4237

86001
Jamonero madera 

huelva nacional
130001

Jamonero madera m. Jaen 
c/cuchillo

130150
Jamonero madera 

plegable nogal

311048
Cuchillo evo 3 clav. 

Jamonero 25 cm
1359

311016
Cuchillo jamonero 
domus 3 claveles

959

311015
Estuche jamon evo 3 

claveles
1721

311034
Jamonero 3 claveles b/

madera
1736

311033
Jamonero 3 claveles 
plegable y cabezal 

giratorio. Mad.bambú
1733

16148
Cuchillo arcos univ. 

25 Cm jamonero

Jamonero madera pata negra Jamonero madera Rioja

Con cuchillo

151085

Ref. 17813

151050

Ref-17103

130160 
Jamonero madera cordoba 

wengue

316001
Jamonero lacado 

brillo

7,30 € 15,40€ 17,50€
26,78 € 50,78€

38,74 €48,6 €

89,94 €
17,90€

44,67 €17,22 €9,67 €7,17 €

38,01 €

82,32 € 82,32 € 86,56 € 52,84 € 52,84 € 55,74 €

95,7 €28,08 €28,86 €43,48 €

Disgrup Menaje. Pol. Ind. Bovalar, c/ San Martín 29. 46970 Alacuás (Valencia)
e-mail: comercial@disgrup.es                        www.disgrup.es
Telf: 96 151 65 21                                              FAX: 961512854


